



# “今年可以和孩子在济南过年了”

环卫工尹广庆夫妇给孩子报名成功兴奋不已

本报济南1月5日讯(记者 王倩) 作为“百家团圆”集中活动地之一,在济南的很多打工者通过热线电话报名,希望自己的儿女能够来济南团聚。其中,有一对环卫工夫妇,他们一年365天都在清扫大街,过年也不例外。如果孩子不能来济南,除夕夜就只有夫妇两人守着几平米的平房。

报名参加百家团圆活动的是济南历下城管新建环卫所环卫工尹广庆夫妇,夫妇两人负责山大路南北向四五百米路段的清扫工作。他们的一双儿女在老家跟着老人生活。尹广庆说,他跟妻子来济南做环卫工已经一年多了,去年春节,他们两口就是在济南的宿舍里度过的。“我们的年夜饭很简单,跟平时差不多的饭菜,坐在饭桌前,我们心里都很难过,想孩子,想老人……一家人坐在一起才算是过年。”尹广庆说,他儿子已经16岁,目前在莘县一家技校读书,女儿才8岁,在上小学。

4日中午,吃过午饭后,尹广庆接替扫了一上午大街的妻子,尹广庆的妻子回了宿舍。今年42岁的尹广庆,在环卫工人中年龄属于

中等。而在当环卫工之前,尹广庆在莘县老家是一名司机,由于上车就会产生疲惫感,家人劝他不要再当司机,夫妻两人选择了环卫工这个职业。环卫所对他们很照顾,有免费的宿舍住,平时还能发点东西,“正是这样,我们才能省下一些钱寄给家里。”

与记者交谈中,尹广庆称,他跟妻子放心不下的是小女儿,毕竟女儿还小。平时想孩子时,他们就互相念叨几句,长途话费对于他们来说是一笔昂贵的消费。“苗苗(小女儿)很懂事,跟爷爷的关系很好,也不怎么撒娇,在家里什么活都干。”尹广庆说到兴头上,拿出手机拨通了老家的电话,但不巧的是,过周末的小女儿出去玩了。“你们都要保重身体,别让苗苗回电话了,电话费太贵了。跟她说,我们想她了。”尹广庆说完这些匆匆挂断了电话。

得知一双儿女有机会来济南参加百家团圆活动之后,尹广庆脸上掩饰不住兴奋。“今年过年我们还是不能回去,孩子来济南,一家人团聚,今年可以和孩子在济南过年了。”尹广庆说。



尹广庆给家里打电话。本报记者 王倩 摄

农历小年前后,百名留守儿童将到济南、济宁、泰安与打工父母团聚

## 爱心围巾送给百家团聚家庭

本报济南1月5日讯(记者 王倩) 依据活动安排,农历小年前后,报名参加百家团圆活动的100名留守儿童将到济南、济宁、泰安三地与父母团聚。一些爱心商家表示要为留守儿童赠送礼物。齐鲁志愿者提议,将爱心市民织的红围巾送给留守儿童及他们的父母。

“农历小年前后正是冬天最冷的时候,希望这些爱心围巾,能给团聚家庭带来温暖,让团聚家庭感受到大家的爱心。”齐鲁志愿者张秀华说。

▶齐鲁志愿者张秀华整理爱心围巾。

本报记者 王倩 摄



## 女儿好久没见矿工爸爸了

本报济宁1月5日讯(记者 岳茵) 40岁的王光果是济宁市某煤矿的一名矿工,女儿王召莹在邹城市城前镇尚河中学上学。王光果说:“平时很少陪女儿,这次说什么也得陪她一天。”

10岁的小召莹学习成绩一直很好。老师告诉记者,小召莹学习很努力,她很能理解家庭的不容易。小召莹有一个不满两岁的弟弟,妈妈在家照看姐弟,全家的收入全靠爸爸一个人。

记者问小召莹多久没见到爸爸了,她突然哭了:“好久好久了。”老师告诉记者,小召莹的爸爸大概有半年没回家了。“他爸爸很忙,工作也很累,平时回来得少点。所以学校给小召莹报名参加这次活动,希望能圆她一个梦。”

小召莹说,“我知道爸爸忙,每次打电话我都告诉爸爸别太累,注意安全。”

王光果在煤矿工作7年了。“每天晚上十点半下井,第二天上午九点半上井。天冷了,在井上穿着大棉袄,下了井光着膀子干活,下面温度有二十八九度,很闷热。”王光果说,他从没告诉过女儿他的工作环境。

说起妻子、女儿要来济宁团聚,王光果很高兴,说想给女儿写一封信,希望他好好学习。

## 百家团圆 报名进行中

为了帮助留守儿童和父母团聚,让他们感受到社会的关爱,本报启动了第二届“百家团圆”大型公益活动,在全国范围内征集百名留守儿童,帮助他们到父母打工地与父母团圆。

如果您是在济南、泰安、济宁三个城市打工的山东籍外来务工人员,孩子年龄在8到12岁之间,您可以告诉我们,我们会在农历小年前后(视天气情况)将您的孩子接到您所在的城市与您团聚。本次活动共征集100个符合上述条件的孩子,其中外来务工人员打工地区在济南的50名,在济宁、泰安的各25名。

不论是想得到帮助的外来务工家庭,还是想提供爱心援助的单位和个人,均可以拨打本报热线96706报名参加。

本报记者 王倩

肛肠医院

主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等



皮肤病医院

主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等



济南北大



中德骨科医院

主治:腰间盘突出、股骨头坏死、关节病



耳鼻喉医院

主治:耳鼻咽喉疾病



济南肛肠医院

主治:便血、拉肚子、腹痛腹胀、恶心、嗳气等



济南消化病医院

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等



山东

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等



东方男科医院

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等